



13 августа, во вторник, в территориальном центре социального обслуживания Калининского района г. Горловки, по инициативе инструктора по трудовой адаптации Миних Ю.Ю. и психолога Журавлевой Ю.А., для подопечных центра была организована «Творческая встреча». Для участия в проведении праздника были приглашены члены клуба «Добрых сердец» БФ «Витязь» Макарова В.П., Зайцева Р.М., Кожухова О.В. и юное дарование Поташ Ксения.

Теплая атмосфера праздника подарила всем участникам массу положительных эмоций. Во время проведения мероприятия, кроме исполнения песен, были представлены творческие биографии солистов, ведь многие из них имеют за спиной множество побед в различных песенных фестивалях и конкурсах. Атмосфера праздника была настолько душевная и дружеская, что зрители не могли отказаться от участия в песенных конкурсах. А благодаря прекрасным голосам солистов и веселой музыке, никто не смог усидеть на месте, все пускались в пляс.

Благодаря таким праздникам, пожилые люди чувствуют себя не одинокими, они находят поддержку и понимание. «Творческая встреча» является доказательством того, что творить добро легко! Для оказания кому-то помощи не обязательно нужны финансовые затраты, для подопечных территориального центра уделенное внимание дороже всех подарков!

"Горловский Медиа Портал"